REFEZEHER L — HRE TR R
TAHKS - THE - R - ik B T At T2 i i i
T
AfdE T
¥4 I T
¥ B o Ty~ T BT
=41 G6cmil T
(4000m2LA ) 5 B 729
D SR L
Wi GO i T4y - T GBI < =41 B §l6emb

T (4000m2LLF) 5 BEZET Y ST Ot
EiEE=mL; BHONR=2TOEH

T AT )b M T

FJg (HIE - BIFED)

PR A R T A
a/(13) ; &%= 30mm; -
g E13. OomtA

K (FIE - BEH)

SEHIE S=3. o 1) 2 EHhft R
70mmPA F=30mm; FPE=FFAERERIE T A
2 (13) ;5 EEFMEREE=)y -}
PK-4; BHONR=2TOHH

PR AR P AR B R T A
1/ (13) ; &l %E = 50mm ; -
YOiiE B 1. 4moRiili (18 24
Y SEEIM Y JE50mmEL

K (FIE - BEH)

IR E=1. 4 (H: EE50mmEL
F) 5 UgX4E8H E/E 50mmBl
=50mm; FE=FAERRIET 22 (1
3) 5 IEEMEHEE=7 74h1-} PK-3;
BEHONFR=2TOHH

AR RO, 22 R R A
£ N30 BV R
100mm

MOER=RI EE A M-30; &t Ev E

) (FEHAT1) =100mm; fiti T. X 43=1J& fiti
T, B#HOHNR=2TOEA
g EiEn) PR AR P AR B R T A
2/(13) ;&% E 30mm; -
YOhiE B 1. 4moRiili (18 24
Y SEEIM Y JE50mmEL
FE (BREE) SEEIRE=L. AmRiw (fE EE50mmE
F) 5 UgX4E8H E/E 50mmBl
=30mm; MR=FAERERET A2 (1
3) 5 IEEMEHEE=7 74h1-} PK-3;
BEHONGR=2TOHH
N e TR AH O sl e R

BT Tyva=T
RC-40; i & A4 & IE
39mmPL b 44mmA i




A E B AR Y — HEBEIR T

__ sl
TSy - T - FR - 415 1A% T T4 p wk | | DD ’@ N
REEEE WEMEIOG =4V ; et EEE
S=39mmLAk_F44mmAT ;A RAB=T A 400l m 2 1 1 1 0
F9v77 RC-405 BHDONFR=2TOH
g EiEn) B AR R T A
2/ (13) ; &fi%E = 30mm ; -
IR B L. dmRs (U8 Y
Y 24 Y JE50mmEL
xhE (BEE) EHHEE=1. A (E EE50mmEL
F) 5 UEY 8 EE 50mmEl
=30mm; FAE=FAERRIET 22 (1 240(m 2 1 1 1 0
3) ;5 IEEMEHEE=7" 74ha-} PK-3;
ERONR=2TOEH
- A GBaiE) TR e B
MHFSRC-40; {1 LY =
100mm
LiEEAE CRIEE) MLLD (EHAT)) =100mm; Hi L
1F75’@I MR (5 240|m 2 1 1l 1f o
ﬁﬂ%aﬁﬁﬂzéf 2% djil
X HifR T
TR it T 7 XK AR T
&y SRS - AERR X 5y FEiR
15cm; BAH 1. 5mm;
PEA PR L
X[ 5 WIRWESE DA M= L ; fi T EX =
RETE; ZEEMIEOA =ML ; #
k- HREX Ay=301 15em; BRREASHIRI D
HAUE=NE | ; WATE=1. 5mm; PEAMEEELE
IZH T 256 OfIE=L; RIEAX 430(m 1 1 1 0
RIDBEA O IE=ME L ; %R E %
=EH®EI5~18%; BEIX=H; 774
~— =T A7 7 v M BHON
R=2TDE
VAR =X R i T 5 B Sy v T
B B - AR X 5 R
15cm; ¥ AT 55 1. 5mm;
AR P e
X[ o T RREEOAIE=E L ; i TH1EX 5=
A TE); FEMEOFE=MmL; H
B ALK —6&1‘% 15cm; FERAAIHK D
=1 ; WBARE=1. 5mm; HEKMESHAE
Wi T3 254 OMIE=EL; RIHX 190{m 1 1 11 0
MOEA OMIE=1L ; ?ﬁ%&iﬁi@*ﬂr%ﬁffﬁ
=G A B15~18%; BEIX/r=H; 774
~—HiE=T 27 7 v N BHON
R=TOEH
TR R X it T 7B iR T
&y SRS - AERR R A
30cm; BAf JE 1. Hmm;
PEA PR L




RiBHEEFER T —

AR IR

THXSy - TfE - flH -

Bk

fi T4

fem

HY720
i T &

T T
H %%

WHTEEOA =ML L it T 5{ER =
RETE; ZEEMIEOAME=MEL; #
B AR =Rl 30cm; REREEGHIRI O
ﬁﬁ%&:ﬁxﬁb; BARE=1. bmm;  HEAMEGELE

Wi T3 284 OMIE=ML; REHX
M DBA OMIE=1E 1L ; (Er?aﬂ@ﬂﬁ%%
=G5 H®EI6~18%; BEIX=H; 774
~—BE=T A7 7 v M BHON
R=2TDE

e SV R

fits T B VT
B RS - ALRR X > flf
45cm; B AE/E 1. 5mm;
PR PRSI U

&F'HEWF?!?@ﬁM L i THIEX =
WA TE); EEMEoAR=KL; §
K& AR XK Sy=RgHt 45cm; FEREIAOHIFKI D
=1 ; WBARE=1. 5mm; HEKVESHE
Wi T3 254 OMIE=EL; RIHX
MOEE O E=HL; ‘?’é%ﬁiﬁﬁi*ﬂrﬁfﬁ

=EHR16~18%; BEXIr=F; 77 A

~—HUE=7 27 7 v NG BRI ON
R=2ToOEHH

TR g

it T 57 R XK 55 v AT
& B - AR X 53 R
F-5i% - 305 15emift
B f“?fﬁfﬁ 5mm; BE
K

WHEEOF =L i T HER D=
R TE; ZEMEOFE=MEL; A
F AR X r=05F - 55+ 3L 15emift
B BRI OF M= L B R
=1. 5mm; HEAMEENEE I T4 5540
WE=ML; RIECHXMOLA O IE=
ML ?ﬁ%&iﬁ@*ﬂr%ﬁ%:é‘ﬁ B15~18%;
WEHXy=H; 774 ~—FE=7T A
7 7V Ml BHONR=2TOEH

e SV R

Jits T X VT
B BRI X o R
Fll-505 37 15cmift
B UBAT R L. Smms B
K

i

/

ws] |




N SN = N s 1 A ~ 5
RHFEEFER M — AR
A M i B
TSy - T - - s T BT 4 g [ | DY | Rl (ECEARAREIL PR gy
X[ o WA E=ME | i T HiER 5=
R TE; ZFEMEOAE=IEL; A
F AR X r=0<F - 5l - 3L 15emift
B RERAHIR O = L WA R
=1. 5mm; BEAMEGHEEICHE T3 2560 15 1 1 0
HHE=ME L REHXMOEA 0= m
ML ARG =5 T =15~ 18%;
BRI =1 $h-surr)—; 77
A ~—BE=7 27 7 v Nl BFAO
PER=42T D
JERK R
JEELET
PRI T
A1 ER RN (N
FLLAA UINHRAE) 5 Jiti T
o NBUSE (R E)
A1 =10 i Th = s ONR 19lm 3 1 i o
B0 M T A= N (i) m
E¥ELT
RHE Y +E W
RIAE Y THE=140; b T k= LFsh (8 150l m 3 1 1 0
) 5 BAOWR=RTOFA "
HEL TEX Sy HE A
W
HEL e THik= ERebigh ONER) 5 8= 110lm 3 1 1 0
s BHONR=2TOEM m
Pk &) T
KW=V T
7" VA MEAK B PR > 47 > b 450
TR x A MEABE  [TEEXS=RT MEEE (ke/dk)
=80kg % #8 % 200kgLL 5 AW DOf 11(3% 1 1 0
=0 ; BHONR=2TOEM
a7 Y—h SRR =140 - SR sy, Tax T
= NTHTR% 2= RkK=18-8-25 (&
) 5 BAETOME=-—HEE; BlEN 0.253|m 3 1 1 0
INERROF =L BHONR=42T
DEH
T
LA PL4-2-150 L=2000
LAV SR 340|m 1 )
A W OE X=T7. 5em% #8 % 12. 5emPA T ;
s OFEE=T54) 7947 40~0; EH 306|m 2 1 1 0
DOWNFR=2ETDOEH
LA PL4-2-150 L=2000 7k
P&
LA A 22[m 1 11 0
FetEa W DE S=1. 5em& #8212, 5emPA T 5
e OFEFR=FE)79v%77 40~0; # 19.8|m 2 1 1 0
DONFR=2TDH




RS EHE R Y — b AR
TED | e T st T
oA . . % s £ fH- et L ye | HETE T BliE AN B | A2 R HEN=! e
THX 45y« TFE - FRB - HA Hiks fits TAx it T2&4F: & BT TR A% AT T ATE - = B — R
LAMAIE PL4-2-150 L=1000 #}
ETFNY
LAV SR 6|m 1 1 11 0
A W OE X=T7. 5em% #8 % 12. 5emPA T ;
s OFEE=T54) 7947 40~0; EH 5.4lm 2 1 1 1 0
DOWNFR=2ETDOEH
LB PL4-2-150 L=1000 4}
HENY
LAUAITESR ) 7|m 1 1 11 0
FEtEa W DJE S=1. 5em& #8212, 5emPA T 5
W OFEE=F4)7yv+77 40~0; ZH 6.3lm 2 1 1 1 0
DONFR=2TDH
LAURITE PL4-2-150 L=1000 3
Af
LAV SR 32(m 1 1 11 0
A P OE X=T7. 5em% #8 % 12. 5emPA T ;
Fets OFEE=T54) 7947 40~0; EH 28.8(m 2 1 1 1 0
DOWNFR=2ET DO
WiEmET
S BdE LT
L ESpl S RRCRR T AT 7V e
s 7 A7 70 M3
15emPA T
EEERR G BEERRFER =T A7 7 VRIS T AT 7V M
JE=15emlA T BHOWNR=42TDOE 810|m 1 1 11 0
bi|
SRR A S RRCRR BT AT 7V M
il EfEERRE 5 em
LB EREERRRERI=T A7 70 MRS AR R E S AT
=M U BREIRE =2, Ali%ERR 940lm 2 1 1 i o
JE=15embL T BHAEEOH =41 ; m
HBHOWR=2TDOHEH
SRR R S RRCRR T AT 7V M
il EHEERRE 3cm
T I A SAERCRERI=T A7 7V MR B O
M= s BREEEAIR=EE SdERR 640lm 2 1 1 i o
JE=15enPl T BOAEEOHBE=A D ; m
HBHOWNR=2TOHEH
) -MEEDEEE L RS X MR G
s TIEX Sy #hfits T
RE&EmE Y ZbL s X =M E sy ; TIEX =%
Wit T RERROHIR DA M= L ; & 54lm 3 1 1 i o
(ET0EF = AU Sa¥iic S ipos = w
B
12}




